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Maďarsko - pôvaby krajiny a Tokaj
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v ranných hodinách, 
zastávka v palócskej dedinke Hollókő. Živý skanzen 
so svojou tradičnou výstavbou, ktorá sa zachovala 
dodnes, je vôbec celosvetovo prvou dedinou zapísa-
nou do zoznamu UNESCO. V niektorých domoch sú 
výrobné dielne, v iných sú vystavené predmety ľudo-
vej kultúry a tradičných remesiel, ako sú hrnčiarstvo, 
tkáčstvo či prútikárstvo. Obec je považovaná za naj-
krajšiu dedinu Maďarska a klenot ľudovej architektúry. 
Presun do mesta Sárospatak, označovaného aj ako 
Atény na brehu Bodrogu. Prehliadka renesančného 
Rákocziho hradu s Červenou vežou, ktorá návštevní-
kov zoznamuje s aristokratickým spôsobom života 16. 
a 17. storočia. Zaujímavá je zbierka zbraní a renesanč-
né lapidárium. Popoludní presun do centra Tokajskej 
vinohradníckej oblasti, mesta Tokaj, na sútoku riek 
Tisa a Bodrog. Prehliadka mestečka a návšteva vínnej 
pivnice s ochutnávkou tokajského vína, označované-
ho ako „víno kráľov a kráľ vín“. Ubytovanie a nocľah.

2. deň – po raňajkách návšteva kvapľovej jasky-
ne Baradla v národnom parku Aggtelek, ktorá je 

najdlhším a najbohatším kamenným systémom v ce-
lom Maďarsku. Systém je prepojený s jaskyňou 
Domica na slovenskej strane. Jaskyňa je zapísaná 
v zozname UNESCO. Chodby jaskyne sú zdobené 
jedinečnými kvapľovými formáciami pestrých fa-
rieb a tvarov. Prehliadka historického centra mesta 
Miškovec, prechádzka Alžbetiným námestím s kvet-
nými hodinami, Mostom zaľúbencov a  Széchényiho 
ulicou s množstvom historických stavieb z 19. storo-
čia. Popoludní návšteva zážitkových kúpeľov Ellipsum 
v Miskolctapolci Ubytovanie a nocľah. Ubytovanie 
a nocľah. 

3. deň – raňajky,  presun do metropoly severného 
Maďarska, historického mesta Eger. Prehliadka cen-
tra – námestie Dobó, hrad, bazilika, ktorá je jedinou 
klasicistickou stavbou v meste a druhým najväčším 
kostolom v  Maďarsku, minaret, ktorý je najväčším 
a  najsevernejším minaretom v Európe. Popoludní 
návšteva vinární a reštaurácií v Údolí krásnych 
žien, s možnosťou ochutnať aj legendárne víno Egri 
Bikavér (býčia krv), ktoré sa vyrába ako cuveé z  mi-
nimálne troch odrôd hrozna. Presun do Gödöllö, 
návšteva  Kráľovského zámku, prezývaného tiež Sissin 

zámok, ktorý je svojou rozlohou 17 000 m² a parkom 
s rozlohou 29 hektárov najväčším barokovým zámkom 
v Maďarsku. V popoludňajších hodinách transfer na 
Slovensko, návrat v neskorších večerných hodinách.
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